
児童の教育に関する保護者の意識調査（アンケート）

終了済み
状態

71 03:08
‘b答 完了するのにがかった平均偽間

1．お子さんの学年を選んでください。 〈必須〉
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2.差し支えなければ，お子さんのお名前をご記入ください。 〈任意〉

@Insi9htg

54

応答

3． ［考える子ども1】

子どもは楽しく学校に通っています。 〈必須〉

@insights
●あてはまる 47

●ややあてはまる 21

●ややあてはまらない Z

●あてはまらない ’



4． 【考える子ども2】

学校での様子を見聞きしたとき‘

@insighG
●あてはまる 42

●ややあて厄よる 25

●ややあてはよらない 2

●あてはまらない 2

先生は分かりやすい授業をしています。 〈必須〉

1

5． 【考える子ども3］

子どもは漢字・計算マスターチェック‘

す。 〈必須〉

@Insi9htg
●あてはまる 31

●ややあては“ 23

●ややあて鮭らない ’1

●あてはまらない 6

音読など目標をもって意欲的に学習に取り組んでいま

一

6． 【考える子ども4】

先生は，宿題や家庭学習について適切な指導をしています。 〈必須〉

@Insights
●あてはまる

●ややあては辰る

●ややあては誤らない

●あては巌らない
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7． （考える子ども5】

家庭学習の習慣は身に付いています。 〈必須〉

●あてはまる

●ややあてはよる

●ややあては繩ない

●あてはまらない

如
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8． 【考える子ども6】

進んで読書をしています。 〈必須〉

●あてはまる

●ややあては戻る

●ややあてl鐸らない

●あてはまらない
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9． 【考える子ども7】

ノーゲームデーは習慣化されています。 〈必須〉

@Insights
●あてはまる 26

●ややあてはまる ’1

●ややあてはまらない ］7

●あてはまらない 17

10． 【やさしい子ども8】

子どもは学校で友だちと仲よく遊んだり，

〈必領〉

@Insi9htg
●あてはまる 50

●ややあては癌 ’7

●ややあてはまらない 3

●あては表らない

協力して活動したりしているといっています。

11． 【やさしい子ども9】

先生は，子どもたちをほめたり，注意したり，適切に指導しています。 〈必須〉

@Insi9hts
●あてはまる 40

●ややあてはまる ’9

●ややあてはまらない 10

●あては康らない 2

’



12． 【やさしい子ども10］

先生は，家庭への連絡や意思疎通を適切に行っています。 〈必須〉

@Insights
●あてはまる

●ややあてはまる

●ややあては葦らない

●めてはまらない
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13 【やさしい子ども11】

学校は，いじめや不登校について適切な対処に努めています。 〈必須〉

@Insights
●あてはまる

●ややあてはまる

●ややあては患らない

●あてはまらない
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14． 【やさしい子ども12］

子どもは，家庭や地域で自分からあいさつや返事をしています。 〈必須〉

@Insi9hts
●あては承る

●ややあてはまる

●ややあては承らない

●あては患らない
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15． 【やさしい子ども13】

学校や友だちのことを親子でよく話します。 〈必須〉

@insights
●あてはまる 47

●ややあては恩る ’8

●ややあてはまらない 6

●あては斎らない 0



16． 【元気な子ども14】

子どもは元気に遊び，進んで運動をしています。 〈必須〉

'insights
●あてはまる

●ややあてはまる

●ややあてはまらない

●あてはまらない
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17 【元気な子ども151

学校は防災や安全教育に取り組んでいます。 〈必須〉

●あてはまる

●ややあてはまる

●ややあてはま“い

●あてはまらない
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18． 【元気な子ども16】

学校は子どもの健康教育や体力向上に取り組んでいます。 〈必須〉

@Insi9hts
●あて“る

●ややあては錨

●ややあては錨ない

●あてはまらない

８

５
９
２
２

19． （元気な子ども17】

早寝・早起き・朝ご飯などの基本的な生活習慣は身･に付いています。 〈必須〉

@Insights
●あてはまる

●ややあては意る

●ややめてはまらない

●あてはまらない
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20． 【元気な子ども18】

子どもに家の仕事をさせています。 〈必須〉

,1nsigi'ts
●あてはまる 27

●ややあてはまる 27

●ややあては護らない ’2

●あてはまらない 5

三

21． 【その他】

学校は校報や学級だより，保健だよりなどで，学校や子どもの様子を伝えています。 〈必

須〉

@Ir'si9hts
●あてはまる

●ややあてはまる

｡ややあてはまらない

●あてはまらない
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22． 【その他】

学校は，居心地の良い整備された学習環境になっています。 〈必須〉

@Insigh!5

●あてはまる

●ややあてはまる

●ややあてはまらない

●あてはまらない
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23. 【その他］

学校は，保護者からの相談に親身になって対応してくれています。 〈必須〉

@Insighis
●あてはまる

●ややあてはまる

●ややあてはまらない

●あてはまらない
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＜校長より＞

概ね良い評価を得ていると思いました。 日頃からのご協力に感謝いたします。

その中でも気になる項目が3つあります。

設問8の「家庭で進んで読書をする」、設問9の「ノーゲームデーは習慣化している」、設問20の「家

の仕事をさせている」の3つです。

この3つは関連していると思います。ゲームの時間を少し削って、それを読書や家の仕事に充てられな

いものでしょうか。この辺りの課題を学校・家庭・地域が協力して（協働して）子どもたちに働きかけ、

改善していく可能性が大きいと思われます。

記述欄では、学校に好意的、協力的な意見を多くいただきました。ありがとうございます。私達教職員

がワンチームとして子どもたちの指導に当たっている点を評価していただきました。

特に注目したのは、防災教育にもっと力を入れてもいいのでは、という意見でした。被災地綾里に住む

子どもたちに防災意識と行動力を身につけさせるのは､本校の教育活動の要のひとつであると私も考えて

います。また、黒板の字が後ろの席の子には見えにくいことがあるようだ、など学校経営の見直しのため

に参考になる貴重なご意見をたくさんいただきました。今後に生かしていきたいと思います。



いじめアンケート調査（保護者用）

終了済み73 02:52
応答 完了するのにがかった平均塒間 状態
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2．児童名をご記入ください。 ［任意】

58

応答



3．問1 ：あなたの子どもは，いじめを受けている（受けていた） 。 【必須】

▼■●あてはまる

●あてはまらない

●わが鈍い
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4．問1 ：具体が分かれば記入してください。 【任意］

11
穀新の回答

応答

5．問Z :あなたの子どもは，いじめをしている（していた） 。 【必須］

●あてはまる

●あくはまらない

●わからない
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6問2：具体が分かれば記入してください。 【任意］

4
溢新の回答

応答

7問3 ：学校でいじめがあると聞いたことがある。 【必須】
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●あてはまる

●あてはまらない

●わからない
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＜校長より＞

現在のいじめの定義は「される側が少しでもいやだと思うのは、全ていじめ」です。

こうした定義の中でも、本校のいじめの出現率はとても低く、子どもたちは安心して学校生活を送って

いる様子が見て取れます。いじめと思われる事案については、学校が組織として初期に対応しており、深

刻化した事案はありません。

今後もアンテナを高くし、子どもたちが安心して過ごせる学校を維持していきたいと考えています。


